

Kölked Község Képviselő-testülete

13/2023.

Jegyzőkönyv

Készült: 2023. október 2-án 16:00 órakor Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete *nyilvános* ülésén, az önkormányzati hivatal tanácstermében (Kölked, II. Lajos u. 12.).

Jelen vannak: Csomor Tibor polgármester, Muskát Zoltán alpolgármester, Kun Csaba Lászlóné, Késics János, Tokai János, Tutti Tibor képviselők.

Igazoltan távol: Hegedűs Sándor képviselő.

Tanácskozási joggal megjelent: Policsek Otília a postát működtető egyéni vállalkozó, Szemes Norbert a Magyar Posta Zrt. képviselőjében, dr. Kovács Anikó jegyző.

Csomor Tibor köszönti a képviselő-testület tagjait és a tanácskozási joggal jelen lévő jegyzőt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 7 fős képviselő-testületből 6 fő megjelent, az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítésére Késics János és Muskát Zoltán képviselőket kéri fel, amit a testület egyhangúlag elfogadott.

A napirendi javaslatot a képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el:

- 1./ **A kölkedi posta további működtetése**
Előadó: Csomor Tibor polgármester

Napirend tárgyalása:

- 1./ **A kölkedi posta további működtetése**

Csomor Tibor: Mindenkit szeretettel köszönt. Kiküldött egy szerződés tervezetet és egy rövid tájékoztató anyagot azzal, hogy mit is takar ez az egész posta átalakítás vagy átalakulás. Azt már elmondta az előző ülésen, hogy ha a postát működtető vállalkozó nem kommunikálta volna ezt az önkormányzatnak, akkor a mai napig se értesültek volna róla, hogy a postai szolgáltatás 2023. december 1. napjával megszűnhet Kölkeden. Átadja a szót a Magyar Posta képviselőjének, mert szeretné, ha minél több mindent megtudnának erről a történetről.

Szemes Norbert: A Magyar Postánál is, mint a többi cégnél egy digitális váltás történik az év végéig. A mohácsi postákat meg kell szüntetniük év végéig, ez mind állami, mind EU-s elvárás. Ez a változás Kölkedet is érinti. Milyen opciók jöhetnek itt szóba? Az első a mobilposta. Ez azt jelenti, hogy egy mobil postai autóval kézbesítenek a településen, utána 20 vagy 30 percig kiáll az autó Kölked egy közterületére, és ott el lehet végezni a csekkfelvételt, csekk-kiadást, levélfeladást, levélátvételt. Másik megoldás, hogy egy új partnert keresnek, aki gépesített környezetben, megfelelően az új elvárásoknak, továbbviszi a településen az üzemeltetést. Emiatt írta ki a Magyar Posta ezt a postapartneri programot. Polgármester úr is elküldte a képviselőknek a szerződés tervezetét, de ő azért ismertette a főbb pontjait. Fontos, hogy itt a szerződő már csak a felvételért fog felelni, a kézbesítés visszakerül a Magyar Posta feladatai körébe. Ez egy határozott idejű szerződés, de a felek elállnak a rendes felmondási jog gyakorlásától 36 hónapon keresztül. Ez azt jelenti, hogyha a szerződő nyomás ok nélkül befejezi az üzemeltetést, akkor kötbér terheli. Ez kb. 2 millió forint kötbért jelent. Jutalékos

rendben működtethetnék a postát. Van egy alap és egy bővített csomag. Alapcsomag: levélfelvétel, csomagfeladás. A bővített: fiókbérlet, biztosításkötés, állampapír forgalmazás és a lottó. Az alapcsomag után a mindenkori minimálbér nettó összegét tudják adni, idén 232 ezer Ft/hó.

Policsek Ottília: Neki nagyon jó jutaléka volt, de most már nem lesz.

Szemes Norbert: Ezek voltak a szerződés lényegi pontjai. Három év után egy hat hónapos felmondási idő van.

Késics János: A mobilposta csak délelőtt van itt, legtöbbször akkor dolgoznak, hogyan adják fel a levelüket?

Policsek Ottília: Eddig se tudták, mert délután nem volt posta. Faluhelyen más sehol sincs délután posta.

Szemes Norbert: Van arra lehetőség, hogy bizonyos napokon délelőtt, pár napon pedig délután tartson nyitva a posta.

Policsek Ottília: Ő próbából csinált fél évig délutáni nyitva tartást, de nem volt értelme, mert alig egy-két ember jött be. Nem volt ügyfélforgalom.

Szemes Norbert: Ún. agoraközpontot neveznének ki a település központjában, ahol 30 percig ott állna a mobilposta. Ez kiszámíthatóbb lenne. Hétköznap minimum két órát kéne nyitva tartania napi szinten. Az önkormányzatok úgy oldották meg, hogy négy órában működtetik a postát, a többi időben pedig önkormányzati feladatot lát el a dolgozó.

Ha nem sikerül aznap kézbesíteni a küldeményt, még öt napig át lehet venni. A sima küldeménynél tíz napos őrzési idő van.

Tutti Tibor: Az nem lehet járható út, hogy Sátorhely önkormányzattal összeállnának?

Policsek Ottília: A sátorhelyi kolléganő is azért vállalta be, mert ő ezt nyugdíj mellett fogja csinálni és ez egy kis kiegészítés neki a nyugdíj mellett.

Szemes Norbert: A postai részt 5 millió forintra kell biztosítani. Páncélszekrényt is kell tartaniuk, ami a postától kedvezményesen, 10 ezer Ft + ÁFA áron megvásárolható. Induláshoz kb. 150 ezer Ft költség szükséges: nyomtató, internet, páncélszekrény, vonalkód leolvasó.

Muskát Zoltán: Az internettel kapcsolatosan milyen elvárásai vannak a postának?

Szemes Norbert: WPN-es mobiltelefonos bejelentkezés van, az üzemeltető belép a mobiltelefonjával és úgy aktiválja a kapcsolatot. A helyettesítést is a postapartnernek kell megoldania.

Muskát Zoltán: Milyen tűzvédelmi eszköz kell?

Szemes Norbert: Legyen egy poroltó az épületben.

Csomor Tibor: Ha úgy döntenek, hogy postapartnernek lesznek, akkor is visszakozerhetnek?

Szemes Norbert: Írásos jelzést kérnek, ki kell tölteni az adatlapot, onnan indulhat a folyamat. Ha ma döntenek, akkor esetleg indulhat december 1-jével a postapartnerség.

Muskát Zoltán: A bejáratnak mennyire kell biztonságosnak lennie?

Szemes Norbert: Nem írják elő.

Muskát Zoltán: Ez tipikusan annak a folyamatnak az egyik lépése, amit mostanában eljátszik az állam az önkormányzatokkal. Az biztos, hogy a minőségi romlás garantált az eddigiekhez képest.

Szemes Norbert: 1500 fő lakosságszám alatt nem kell fix szolgáltatóhely.

Csomor Tibor: Megköszöni mindenkinek a részvételt és a napirend folytatólagos tárgyalását a következő ülésre elnapolja.

Amennyiben más hozzászólás nincs, az ülést bezárja.

		
Csomor Tibor polgármester		dr. Kovács Anikó jegyző
		
Késics János jkv. hitelesítő		Muskát Zoltán jkv. hitelesítő



KÖLKED KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL
7717 Kölked, II. Lajos u. 12.
Tel.: 69/384-181

MEGHÍVÓ

Kölked Község Képviselő – testülete **2023. október 2-án (hétfőn) 16⁰⁰ órai kezdettel** tartja **soros nyilvános ülését**, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Önkormányzati hivatal tanácssterme (Kölked, II. Lajos u. 12.)

Kérem, akadályoztatását legkésőbb az ülést megelőző 1 órával korábban jelezze Csomor Tibor polgármesternél a 69/384-181-es vagy a 06-20/311-5504 telefonszámon!

A zárt ülés napirendje:

1./ A kölkedi posta további működtetése

Előadó: Csomor Tibor polgármester

Kölked, 2023. szeptember 26.

Csomor Tibor s. k.
polgármester

J E L E N L É T I Í V

**Kölked Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. október 2-i
ülésére**

N É V:

Aláírás:


Csomor Tibor polgármester



Muskát Zoltán alpolgármester



Kun Csaba Lászlóné képviselő



Hegedűs Sándor képviselő



Késics János képviselő



Tokai János képviselő



Tutti Tibor képviselő



dr. Kovács Anikó jegyző



Policsek Otília Postapartner



Policsek Gábor



Szemes Norbert
Magyar Posta Zrt

